

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА



4 ИЮН 1959

На гастроли в Днепропетровск прибыл коллектив Московского театра имени Н. В. Гоголя. На вокзале для встречи дорогих гостей собрались представители партийных, советских организаций, артисты, учащиеся театрального училища. С приветственным словом к столичным артистам обратился заведующий отделом культуры исполкома горсовета А. А. Чиркин,

— Дорогие москвичи, — сказал он, — мы очень рады вашему приезду, который совпал с таким ярким, солнечным днем. Желаем всем вам больших творческих успехов!

С ответным словом к собравшимся обратился заслуженный артист АзССР Е. Н. Агуров, который поблагодарил днепропетровцев за радушный прием.

НА СНИМКЕ: встреча на Днепропетровском вокзале.

Фото Б. Умбраса.